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	التاريخ :       /    / 1436هـ

	
	
	المادة / رياضيات

	
	
	الدرجة

رقما

الدرجة

كتابتا

30
درجة فقط



	اسم الطالب /  ...............................................................................................................................................
	الصف : ثاني متوسط

	أسئلة اختبار مادة الرياضيات الفصل الدراسي الثاني  للعام الدراسي : 1435/1436هـ
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	1~
	من الشكل الواضح أمامك اذكر مستقيم يخالف ل ع هو .......
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	 ا~       ص ع
	 ب~      س ص        
	 ج~       س ق
	 د~       ع ن  

	۲~

	حجم اسطوانة نصف قطرها ۲م , وارتفاعها 7م   ≈                      ( تبقى الإجابة بدلالة ط )

	
	ا~        14ط       
	 ب~         ۲8ط
	 ج~         98ط
	 د~        196ط

	3~
	حجم هرم ارتفاعه 6م ، وقاعدته مربع طول ضلعه ۲م  = 

	
	 ا~        8 م3      
	 ب~         4 م3
	 ج~         1۲ م3
	 د~        ۲4 م3

	4~
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المساحة الجانبية للمنشور المجاور = 


	
	 ا~     168ملم۲

	 ب~      ۲16ملم۲
	 ج~      336 ملم۲
	 د~      560 ملم۲

	5~
	المساحة الكلية لهرم رباعي منتظم طول ضلع قاعدته 7سم , وطول ارتفاعه الجانبي 6سم هي  : 

	
	 ا~     133سم۲

	 ب~      147سم۲
	 ج~      196سم۲ 
	 د~       11۲سم۲

	6~
	تبسيط العبارة  4 ( ن + ۲ )  =

	
	 ا~    4 ن + ۲

	 ب~      4 ن + 8
	 ج~      4 ن + 6
	 د~       8 ن + 6

	7~
	المعادلة التي تمثل الجملة : يزيد على مثلي عدد بمقدار 3  يساوي 15 هي :

	
	 ا~    س + 3 = 15
	 ب~    ۲ س + 3 = 15
	 ج~   3 س + ۲ = 15 
	 د~    س = 3 + 15

	8~
	[image: image9.wmf]المتباينة الممثلة على خط الأعداد المجاور هي : 


	
	 ا~     س ≥ - 16  
	 ب~      س ≤ - 16
	 ج~      س< - 16
	 د~      س > - 16

	9~
	ميل المستقيم المار بالنقاط ( -1 ، -4 ) ، ( 2 ، 2 )   =

	
	 ا~       ۲
	 ب~        - ۲
	 ج~         !؛5؛5
	 د~      3

	(
	[image: image10.wmf]المدى الربيعي للبيانات في التمثيل بالصندوق وطرفية المجاور = 


	
	 ا~      500
	 ب~       ۲00
	 ج~     150
	 د~       300


السؤال الثاني :ضع علامة ( ض ) أمام العبارة الصحيحة وعلامة ( ضع ) أمام العبارة الخاطئة فيما يلي :
	1. المتتابعة  6 ، 8 ، 10 ، .12، 14... متتابعة حسابية       (      ) 
	2. لتمثيل كيفية قضاء أجزاء اليوم تستعمل القطاعات الدائرية (      )

	3. قيمة د(9) اذا كان د(س)= س-5 تساوي 4                  (      )
	4. الحد العاشر في المتتابعة 2 ، 4 ، 6 ...... هو 20           (      )

	5. القيمة الاكثر تكرارا بين القيم هو الوسيط                     (      )
	6. المخروط هو شكل ثلاثي أبعاد له قاعدة مضلعة               (      )


حل كل مما يلي :
	حل المعادلة :   2س + 1 = 5

	حل المتباينة  -4ن < 12

	حدد ما إذا كانت الدالة الخطية التالية تمثل تغير طردي وإذا كانت كذلك اذكر ثابت التغير                              
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	حدد اسم المجسم و اذكر عدد أوجهه و أحرفه و رؤوسه ؟

اسم المجسم .....................

عدد الأوجه ......................
عدد رؤوسه .......................

عدد أحرفه........................



	المسافات التي يقطعها عمال مصنع يوميا للوصول الى مكان عملهم بالكيلومترات هي 

1 ، 3 ، 6 ، 8 ، 10 ، 12 ، 15 ، 17 

أوجد ما يلي : 
المتوسط الحسابي =
الوسيط =
المدى = 
	استعمل التمثيل التالي  لحل التمارين التالية: ــ

كم عدد الطلبة الذين يفضلون اللون الأحمر فقط؟               

 كم عدد الطلبة الذين يفضلون اللون الأزرق؟   

كم عدد الطلبة الذين يفضلون اللون الأحمر والأصفرمعا ؟ 




أتمنى لكم التوفيق
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